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唐山市科学技术协会

关于进一步加强信息宣传工作的通知

各县（市、区）科协，市级各学会（协会、研究会），各企业（院校、园区）科协，市科协机关各部门及事业单位：

为充分发挥信息宣传在全市科协工作中的重要作用，规范信息报送、审核、发布流程，不断提高信息质量，更好地为科协事业发展服务，经市科协党组会研究，起草了《唐山市科协信息宣传工作考评实施细则》。现印发你们，请认真贯彻落实，并请各部门、各单位将明确的信息员名单、联系方式于8月10日前报送市科协信息宣传中心（tskponline@126.com）并及时扫码加入“唐山市科协信息宣传工作群”。
附件：1.唐山市科协信息宣传工作考评实施细则

2.唐山市科协系统信息员登记表

                             唐山市科协

    2023年8月3日

附件1
唐山市科协信息宣传工作考评实施细则
为推动唐山市科协信息宣传工作规范化、制度化建设，进一步完善信息宣传量化考核机制，不断提高科协系统信息服务工作的质量和水平，特制定本细则。

一、考评对象

（一）各县（市、区）科协。

（二）市级各学会（协会、研究会）。

（三）各企业（院校、园区）科协。

（四）市科协机关各部门及事业单位。

二、考评内容

编辑报送信息的内容主要为科协职能范围内或与主要职能相关的、反映各方面工作的政策性、动态性、前瞻性信息。报送重点要紧扣领导决策需求，突出反映大事要情，确保信息报送重点与科协中心工作、阶段性重点工作合拍一致。重点围绕以下几方面报送:

（一）各级科协组织贯彻落实党的路线、方针、政策和同级党委政府领导对科协工作、科技工作的指示及落实情况。

（二）贯彻执行中央、省委、省政府、市委及市政府部署和推进落实科协重点工作过程中遇到的新情况、新问题及建议。

（三）各级领导到本单位调研、作出指示以及落实情况。

（四）各级党委、人大、政府出台的有关科协工作和事业发展的政策法规及其它规范性文件。

（五）省、市科协重点工作推进落实情况。

（六）本单位、本地区创造性开展工作的特色做法和成功经验等。

（七）本单位、本地区印发的重要文件、组织开展的重要会议和活动等。

三、考评任务

考评对象每月应完成一定数量的信息报送任务，具体为：各县（市、区）科协每月至少报送信息3篇；市级各学会（协会、研究会）、各企业（院校、园区）科协每月至少报送信息1篇；市科协机关各部门及事业单位每月至少报送信息2篇。

信息宣传中心将对各县（市、区）科协，市级各学会（协会、研究会），各企业（院校、园区）科协，市科协机关各部门及事业单位报送的信息择优编辑后，分别在唐山市科协官网、公众号及内刊杂志登载和刊用，并从中筛选精编重要高质量信息报送中国科协网、河北省科协网和市委《唐山快报》等。

四、报送方式

信息报送需通过唐山市科协信息专用邮箱报送：tskponline@126.com。

五、计分标准

（一）符合信息报送有关标准，被唐山市科协官网、公众号或内刊采用的信息每篇5分，通知公告类不计分值。

（二）经市科协报送，被中国科协网采用的信息，每篇30分；被河北省科协网采用的信息，每篇10分。

（三）经市科协报送，被中央主要媒体报纸或《新闻联播》上采用的，每篇100分；被省级主要媒体报纸或《河北新闻联播》上采用的，每篇50分；被省委、省政府以简报等形式采用的，每篇 50分；被唐山市委、市政府以简报等形式采用的，每篇30分。
（四）如果被采用的信息为工作研究或调研类信息，每篇加10分。

（五）每月按规定时限完成信息报送任务每次加3分。

（六）被重复采用的信息，分数不累加，按最高分计算。

六、考评组织

每季度由市科协对各县（市、区）科协，市级各学会（协会、研究会），各企业（院校、园区）科协和机关各部门、各事业单位信息报送数量、采用数量和得分情况进行通报，并视情况报送至各县（市、区）党委、政府分管领导。

七、考评应用

（一）各县（市、区）科协、市级各学会（协会、研究会）和各企业（院校、园区）科协信息上报和采用的数量结果将与项目立项扶持及各种评优评先工作挂钩。

（二）市科协机关各部门、各事业单位信息完成情况纳入市科协内部量化考核内容。

（三）对年度信息工作突出的单位和个人进行通报表扬，并给予适当奖励。

附件2
唐山市科协系统信息员登记表
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