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唐山市科协  唐山市科技局
关于开展2024年“全国科技工作者日”

唐山系列活动的通知
各县（市、区）科协、科技行政管理部门，各市级学会（协会、研究会），各企业（高校、园区）科协，各有关单位，市科协机关各部门、事业单位：
为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面宣传以习近平同志为核心的党中央对广大科技工作者的亲切关怀和对科技工作的高度重视，生动展现科技工作者报国为民的风采，大力弘扬科学家精神，营造全社会支持科技事业、爱护科技人才的氛围,增强科技工作者的获得感荣誉感和科技报国的使命感紧迫感，促进形成推进高水平科技自立自强、建设科技强国的强大合力。按照《中国科协科技部关于开展2024年“全国科技工作者日”活动的通知》(科协发宣字[2024]14号)、《河北省科协 河北省科技厅关于开展2024年“全国科技工作者日”河北系列活动的通知》(冀科协[2024]25号)要求，决定于2024年5月30日第八个“全国科技工作者日”前后，在全市范围内组织开展系列活动，以实际行动为广大科技工作者献上诚挚的节日祝福。现将有关事项通知如下:

一、活动主题
弘扬科学家精神，勇当高水平科技自立自强排头兵
二、活动时间
2024年5月上旬-6月上旬

三、主要活动
各县（市、区）、各学会（协会、研究会）、各企业（高校、园区）、各有关单位、市科协机关各部门、事业单位要围绕主题，结合本地实际，认真组织开展各式各样的群众性活动，线上线下协同发力，为广大科技工作者营造浓厚节日氛围。
(一)科技工作者宣传展示活动。积极争取各级党委、政府支持，看望慰问知名老科学家和一线科技工作者，向科技工作者表达节日问候。大力宣传扎根基层一线的优秀科技工作者，树立把论文写在祖国大地上的价值导向。统筹组织相关表彰奖励活动，鼓励各单位将有关重要表彰奖励安排在5月下旬颁发，集中宣传展示广大科技工作者在“四个面向”中创新争先的先进事迹和感人精神，激发科技工作者的荣誉感自豪感。

(二)“弘扬科学家精神”主题活动。结合中华人民共和国成立75周年等重大主题，聚焦弘扬科学家精神，开展系列主题党日活动，推进中国共产党人精神谱系研究阐释，引领科技人才坚定报国为民理想。广泛发动科学家精神教育基地等平台，深入挖掘红色资源中的科技元素和科技资源中的红色元素。
(三)科技为民服务活动。擦亮“惠民兴县”“翱翔之翼”等科技志愿服务品牌，开展《科技志愿服务标准化指引》宣贯活动。组织科技志愿者依托新时代文明实践中心、党群服务中心、社区服务中心，开展科技助力乡村振兴行动和公众科学文化素质提升系列服务活动。

(四)“为科技工作者办实事”系列活动。召开科技工作者座谈会，慰问科技工作者代表等，关注科研人员心理健康，组织心理专家深入高校、科研院所和科技企业，重点对中青年科研人员进行心理辅导和压力舒缓。以科技工作者知识产权保护为主题，为科技工作者提供法律咨询服务。

四、工作要求
(一)广泛组织动员。广泛调动“一体两翼”实现规模效应，广泛引导科技工作者积极参与,广泛争取社会各界支持和协同联动，推进理念创新、手段创新、载体平台创新、基层工作创新，因地、因人、因事、因时制宜开展工作，扩大活动覆盖面和社会影响力。

(二)加强宣传报道。各单位要推进全国科技工作者日与全国科技活动周同部署同开展，结合文化科技卫生“三下乡”等活动，切实用好主流媒体和新媒体平台，精心策划开展一批特色活动，制作推出一批宣传精品。及时有效发挥好“中国科协之声”、省科协、市科协官网“全国科技工作者日”专题专栏的作用，各单位积极报送相关信息，共同建设风采展示、信息发布和资源集成体系。
(三)强调节俭务实。严格落实中央八项规定及其实施细则精神，坚持务实简朴，强化学术氛围，涵养优良学风，用好各级各类科学技术馆、各类科学家精神教育基地等公益性场馆，务实高效地开展活动，让科技工作者得实惠、让人民群众有获得感，切实提高活动实效和满意度。

(四)做好总结评估。请各有关单位认真总结活动开展情况和工作成效，梳理总结典型经验，提出意见建议，于6月10日前将文字信息、影像资料等发送至邮箱tskxxhb@126.com，我们将适时对活动优秀组织单位和特色活动进行通报表扬。

五、联系方式

联系人：沈伟虹
联系电话：2820780
电子邮箱：tskxxhb@126.com
    唐山市科学技术协会          唐山市科学技术局
                                  2024年5月10日
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